5. A (sreda), 18. 3. 2020

*SPO

- nizki in visoki skiping na mestu (15 sek.)

- 10 pocepov

- 10 sklec + 3 vojaske sklece /—\\7 P

- 15 trebusnjakov - \‘ ;
-"plank" (30sek) —— ’“‘/ R r.,i ?\"*M

*SU
- branje za bralno znacko ALI domace branje (Kekec — knjiga po izbiri)

*MAT
- ponovitev postevanke

4. Izracunaj. [ 6

— od 2= .kerje

— od 48=_ .kerje
— od =32 kerje
— od _ =25.kerje

5. Izracunaj vrednosti potenc. Obkrozi stopnye potenc. Podéria) osnove potenc.

6. Redi besedilne naloge.

1. Jaka je imel tr1 vrecke. V vsaki je bilo enako $tevilo Zogic. Vseh Zogic je bilo 27. Koliko Zogic je bilo v
vsakt vrecki? Napiéi enacbo, jo reét i napiét odgovor.



*NIT

UTRJEVANJE ZNANJA

1. Kaqjje potrebno za gorenje?
2. Opisi poskus, v katerem smo dokazovali, kaj nastane pri gorenju?

*GUM

Ucenci 5. a!

Danes se boste zabavali ob iskanju glasbenih pojmov. Zelim vam prijetno glasbeno
ustvarjanje.

Uciteljica Mihaela

1. Poiscite naslednje glasbene pojme in jih precrtajte.

METRONOM,
ORKESTER,
DOBA, TON,
PAVZA,
TEMPO,
RITEM, NOTA,
MERA, ZVOK,
OSMINKA,
CETRTINKA,
PEVEC
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Se en glasbeni
pojem dobite, ce
izpiSete Crke, ki
so ostale.
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Resitev:




2. Vpisite manjkajoce crke (notno abecedo) in poiscite skrite besede.
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*DNU (Logic¢na posast)

mA™HEMA
LOGICNA POSAST
‘ ~2

5. RAZRED SOLSKO TEKMOVANIE 2013-14 OZNAKE:
IME: CAS RESEVANJA: 45 MINUT R: RESNICNO, N: NERESNICNO
PRIIMEK: >: VECII, <: MANIJSI

1. LATINSKI KVADRAT 2. FUTOSIKI Z RACUNSKIMI 3. OZNACENI SUDOKU

V kvadratke vpidi Stevilaod 1do5, | OPERACIJAMI V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 4, tako

tako da bodo v vsaki vrstici in v V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 4, tako da | da bodo v vsaki vrstici, v vsakem stolpcu

vsakem stolpcu nastopala vsa bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu in v kvadratkih z istim znakom nastopala

razliéna Stevila. nastopala vsa razliéna Stevila ter da bodo vsa tevila.

izpolnjene vse raunske operacije (+, -, -) in
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4. KVADRATI IN PRAVOKOTNIKI 5. SVET
Z debelo ¢érto razdeli mreZo kvadratov Ugotovi resniénostno vrednost danih stavkov. Oznako resniénosti (R ali N) stavkov
na pravokotnike in kvadrate, tako da bo | zapii v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.
vsak od njih vseboval natanko eno 1. Lk A jo kvadrat.
St intl adrsa 2. Ni res, da lik B ni trikotnik. A
ot orbaeag? o 3. Lik A je levo od lika B in lik C je pod likom A.
sestavijen pravokotnik ali kvadrat. 4. Lik B je petkotnik in lik A je nad likom C. @
5. Ce je lik D kvadrat, potem je lik D trikotnik.
6. Lik D ni kvadrat ali lik E je kvadrat. @ @
3 8 2 7. Lik B ni petkotnik ali lik B je petkotnik.
3 5 8. lekAje.trikoh.‘\ik.éolnsamoéo jel?kEk.rog. ) EI
9. Lik E ni pod likom A in ni res, da je lik B trikotnik
6|2 10. Ce je lik E krog, potem je lik A pod likom B.
6 2 1. Lik C je levo od lika A
4 6 Oznaki:
2 R- resnifno 112|3(4]|5|6|7 |8 |9]|10|11
N - neresni¢no R
6. LOGICNA RAZPREDELNICA 7. DEZELA LAZNIVCEV
Stirje prijatelji (Janez, Janko, Tone, Marko) z raznimi priimki (Hribar, Gorjak, Vrhovnik, Rop) raznih | vitezi - goverijo vedno le
poklicev (fizik, optik, ekonomist, kmet) so iz raznih krajev (Medvode, Celje, Koper, Piran). resnico
Za vsakega ugotovi ime, priimek, poklic in kraj bivanja. oprode - vedno laZejo
vohuni - kakor kdaj
1. Marko se ne pise Hribar. " .
2. Vrhovnik ni doma ne iz Celja ne iz Medvod. . VNI Intrévoon
2 ¢ g ’ w srecamo tri osebe (osebe
3. Janko ni doma ne iz Celja ne iz Pirana. - =1 =1 olelelslg A BinC LAt
4. Optik ni doma ne v Kopru ne v Medvodah. ] L 3 o el B g g und i3 4 ,Bin ).Mednpmue'
5. Kmet ni doma ne v Medvodah ne v Kopru. IR Lo e I - b AR ena oseba oproda, ena je
6. Rop ni doma iz Celja. - i vitez in ena vohun. Na
7. Fizik ni doma iz Kopra. Janez podiagi njihovih izjav
8. Gorjak je po poklicu kmet. | Janko ugotovi, kdo so osebe A,
9. Tone se ne pie Hribar. Tone BinC.
10. Marko se ne pise Rop. mgkg 1=
11. Marko ni doma iz Pirana. (= 13’ = A reée: Nisem vohun.
12. Optik ni doma iz Pirana.  (~gora B reée: C ni vitez.
Piran Crece: B
Tizlk
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